

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про утворення міського штабу з проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2019 році»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Міський штаб з проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») створюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 року № 845 «Деякі питання дитячо-юнацького військово-патріотичного виховання», наказу Міністерства освіти і науки України від 04 вересня 2018 року № 966 «Про проведення у 2018/2019 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)», Міської цільової комплексної програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року 467/6518, для реалізації заходів з патріотичного виховання учнівської молоді на засадах національної гідності, високої самосвідомості, активної громадянської позиції, здорового способу життя шляхом проведення етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у місті Києві у 2019 році.

Міський штаб з проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») є консультативно-дорадчим, допоміжним органом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що створюється для забезпечення координації дій та взаємодії органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій, військових комісаріатів, громадських об'єднань, воїнів антитерористичної операції та волонтерів з питань проведення Гри.

2. Мета і шляхи її досягнення

Розпорядження видається з метою забезпечення створення та діяльності при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) штабу, з проведення етапів гри, що забезпечить розвиток Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та участь в ній представників громадських об'єднань.

3. Правові аспекти

Правовими підставами для розроблення даного проекту розпорядження є: Указ Президента України від 12 червня 2015 року № 334 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», постанова Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 року № 845 «Деякі питання дитячо-юнацького військово-патріотичного виховання», наказ Міністерства освіти і науки України від 04 вересня 2018 року № 966 «Про проведення у

2018/2019 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)), Міська цільова комплексна програма «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затверджена рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року 467/6518.

Зазначений проект розпорядження не містить норм, що зачіпають права свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та не підлягає державній реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у м. Києві.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація цього проекту розпорядження не потребує фінансових витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження не зачіпає інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття розпорядження сприятиме реалізації заходів з патріотичного виховання учнівської молоді на засадах національної гідності, високої самосвідомості, активної громадянської позиції, здорового способу життя шляхом проведення етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у місті Києві у 2019 році.

Директор Департаменту
освіти і науки



Олена ФІДАНЯН